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ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Βασικές αρχές που διέπουν τη λειτουργία της Εταιρίας είναι να ενεργεί ς ;έντιµα και  νόµιµα 
σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία για την άσκηση των επιχειρηµατικών της 
δραστηριοτήτων, ενώ παράλληλα να εξασφαλίζει τη βιώσιµη λειτουργία και την ανάπτυξή της, 
εφαρµόζοντας απαράκλητα κάποιες βασικές αξίες όπως: 

1.∆ιάθεση υψηλής ποιότητας προϊόντων στους πελάτες της 

2. Σχέσεις εµπιστοσύνης µε τους προµηθευτές και συνεργάτες της 

3. Άριστες συνθήκες και εργασιακό περιβάλλον στους υπαλλήλους της  

(4) ∆ηµιουργία οικονοµικών αξιών στους µετόχους της  

(5) Σεβασµό στο περιβάλλον και κοινωνική ευηµερία. 

Η Εταιρία, δηµιούργησε τον παρόντα Κώδικα ∆εοντολογικής Συµπεριφοράς (εφεξής 
«κώδικας»), ο οποίος περιλαµβάνει τις αρχές και τις αξίες της Εταιρίας και των εργαζοµένων 
της. 

ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΚΟΥΛΤΟΥΡΑ  

Η Εταιρία πορεύεται ακολουθώντας αδιαπραγµάτευτα και χωρίς καµία παρέκκλιση τις 
παρακάτω βασικές αρχές.  

• Ακεραιότητα - Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη  

 των Τηρούµε απαρέγκλιτα και υπεύθυνα τους  νόµους και σεβόµαστε  το ρυθµιστικό πλαίσιο 
της χώρας, καθώς και τις διεθνείς δεσµεύσεις και δρούµε µε υψηλό αίσθηµα ευθύνης και 
δεοντολογίας. Αναγνωρίζουµε την υποχρέωση που έχουµε να λειτουργούµε µε ασφάλεια, να 
προστατεύουµε το περιβάλλον και να υποστηρίζουµε τις τοπικές κοινωνίες, στις οποίες 
δραστηριοποιούµαστε. Επενδύουµε και συµβάλλουµε ενεργά στη βελτίωση της ποιότητας 
ζωής για όλους, εντός και εκτός της επιχείρησης.  

• Τεχνολογική Πρωτοπορία και Καινοτοµία  

Υιοθετούµε κάθε νέα τεχνολογική προσέγγιση και καινοτοµία µε σκοπό τη συνεχή επίτευξη 
αποτελεσµάτων υψηλής ποιότητας και λύσεων προστιθέµενης αξίας. Αναπτύσσουµε ένα 
περιβάλλον συνεχούς µάθησης και επενδύουµε στην Έρευνα και Ανάπτυξη, στις τεχνολογίες 
αιχµής, στο σύγχρονο εξοπλισµό και σε τεχνογνωσία, µε σκοπό την προαγωγή καινοτόµων 
ιδεών, έτσι ώστε η Εταιρία αξιοποιώντας όλα τις σύγχρονες επιτεύξεις της επιστήµης και της 
τεχνολογίας που την αφορούν,   να είναι  Πρωτοπόρος στον κλάδο της.  

• ∆έσµευση  

Πρωταρχικός µας στόχος είναι η υγεία και η ασφάλεια των ανθρώπων µας παρέχοντας ένα 
περιβάλλον εργασίας όπου  υπάρχει  εκτίµηση , υποστήριξη  και  προτροπή  των εργαζοµένων  
για την επίτευξη του καλύτερου αποτελέσµατος  στους  στόχους της εταιρίας αλλά και στην  
προσωπική τους βελτίωση. Βασική µας αξία η παροχή ίσων ευκαιριών ανάπτυξης σε όλους 
τους εργαζοµένους µας µε αξιοκρατία, καθώς και την θεσµοθέτηση αντίστοιχων πολιτικών 
επιβεβαιώνοντας την απρόσκοπτη ανέλιξή τους. 

• Εστίαση στα Αποτελέσµατα  

Προχωράµε στην επίτευξη λύσεων υψηλών προδιαγραφών για τους πελάτες µας, 
αποτελεσµατικά και αξιόπιστα οικοδοµώντας παράλληλα, µακροχρόνιες σχέσεις µε τους ίδιους 



και τους προµηθευτές µας., Βασικός στόχος της πρακτικής µας είναι η ικανοποίηση των 
πελατών µας .∆ίνουµε ιδιαίτερο βάρος στην ποιότητα, τη συνέπεια ,την ταχύτητα 
ανταπόκρισης στην ζήτηση και στην πληρότητα των υπηρεσιών υποστήριξης των προϊόντων 
µας.  

• Οµαδικό Πνεύµα  

Εργαζόµαστε οµαδικά και συνεργαζόµαστε µε υπευθυνότητα , υποστηρίζοντας ο ένας τον 
άλλον για να επιτύχουµε κοινούς στόχους, είτε ως µέλη οµάδας, είτε ως υπεύθυνοι οµάδας. 
Επιλέγουµε να δουλεύουµε οµαδικά, αξιοποιώντας τις δεξιότητες, τις ιδέες και τις απόψεις 
όλων, µε τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Εργαζόµαστε όλοι προς όφελος της Εταιρίας και 
αισθανόµαστε όλοι συνυπεύθυνοι.  

• Αξιοκρατία 

 Ενεργούµε µε δικαιοσύνη και διαφάνεια σε όλες τις σχέσεις µας. Κυρίαρχο µέληµα µας είναι 
µέσα από το σύνολο των δραστηριοτήτων µας να διακρίνουµε την προσωπικότητα και τις 
ικανότητες των ανθρώπων µας  ώστε να  τοποθετηθούν  στη θέση όπου θα συνεισφέρουν στο 
µέγιστο βαθµό, αναγνωρίζοντας τις ικανότητες τους ..   φροντίζουµε να επικοινωνούµε 
συνεχώς µε συνέπεια και ακεραιότητα µε όλους τους συνεργάτες µας. 

 

ΑΡΧΕΣ ΚΑΙ ΑΞΙΕΣ  

 

ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ – ΜΗ ∆ΙΑΚΡΙΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΗ – ΙΣΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

Η προστασία και ο σεβασµός των   ανθρωπίνων δικαιωµάτων, όπως αυτά ορίζονται από τιυς 
διεθνείς κανόνες, αποτελεί απαράβατο κανόνα και αξία της εταιρίας. Προσφέρονται ίσες 
ευκαιρίες ανάπτυξης και ανέλιξης µε αξιοκρατία στο προσωπικό. Υποχρέωσή, και διαρκές 
µέληµα της εταιρείας είναι να διασφαλίζει ότι οι αποφάσεις που σχετίζονται µε την έναρξη, την 
εξέλιξη και τη λήξη των εργασιακών σχέσεων, βασίζονται µόνο στην αξία, στα προσόντα και 
στην απόδοση των εργαζοµένων και των στελεχών του.  Η εταιρεία αποδοκιµάζει και 
αποκρούει πάσης φύσεως διακρίσεις σχετικά µε την καταγωγή, το χρώµα, τη θρησκεία, την 
ηλικία, το φύλο, την οικογενειακή κατάσταση, τα σωµατικά ή κινητικά προβλήµατα, την 
εθνικότητα ή τις κάθε είδους πεποιθήσεις. Εφαρµόζοντας αντίστοιχες Πολιτικές, συστήµατα και 
διαδικασίες, όπως εξειδικεύεται στον Εσωτερικό Κανονισµό Λειτουργίας, στους Εσωτερικούς 
Κανονισµούς Εργασίας, Αξιολόγησης της Απόδοσης κ.λπ., η εταιρεία Μµρ την συνολική της 
πρακτική έχει στόχο να  επιτυγχάνει πάντα τη βέλτιστη απόδοση του προσωπικού, τη 
δηµιουργία κινήτρων, τον εντοπισµό των εκπαιδευτικών του αναγκών και τη δηµιουργία ενός 
αποδοτικού επαγγελµατικού περιβάλλοντος χωρίς αποκλεισµούς. 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

Η Εταιρική Υπευθυνότητα για εµάς αποτελεί βασική προϋπόθεση για Βιώσιµη Ανάπτυξη και 
παράλληλα παράγοντα σταθερότητας και επιτυχίας. Έχουµε ενσωµατώσει τις αρχές της 
Βιώσιµης Ανάπτυξης στις επιχειρηµατικές της δραστηριότητες καθώς στον τρόπο µε τον  
λειτουργείας της Εταιρείας, αποδεχόµενη πως οι αρχές αυτές αποτελούν βασική προϋπόθεση 
για τη µακρόχρονη ανάπτυξή της. Η µέριµνα για την υγεία και την ασφάλεια των εργαζοµένων, 
ο σεβασµός και η προστασία του περιβάλλοντος, η µέγιστη ικανοποίηση των αναγκών των 
πελατών και η αρµονική συνύπαρξη µε τις τοπικές κοινωνίες στις οποίες δραστηριοποιείται µε 
βασικές της λειτουργίες, αποτελούν τα κύρια θέµατα της Βιώσιµης Ανάπτυξης της Εταιρίας. Η 
Εταιρία µας δεσµεύεται να λειτουργεί µε απόλυτη ευθύνη και σεβασµό τόσο στο περιβάλλον 



όσο και στην κοινωνία (αµφίδροµη επικοινωνία µε τους συµµέτοχους), προκειµένου να 
αναγνωρίζει και να καταγράφει τις ανάγκες και προσδοκίες τους αλλά και τη συνεργασία και 
στήριξη της τοπικής κοινωνίας.. Η σωστή περιβαλλοντική διαχείριση όλων των παραγωγικών 
και αποθηκευτικών εγκαταστάσεων αποτελεί βασική προϋπόθεση και είναι απολύτως 
απαραίτητη για τη βιώσιµη ανάπτυξη των δραστηριοτήτων των Εταιρειών. Είµαστε άµεσα 
ενταγµένοι στο πλαίσιο συµµόρφωσης της ισχύουσας εθνικής και κοινοτικής περιβαλλοντικής 
νοµοθεσίας, καθώς και µε τους συγκεκριµένους περιβαλλοντικούς όρους λειτουργίας κάθε 
µονάδας µας ανά την ελληνική επικράτεια.  

ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΝΟΜΟ 

Βασική αρχή µας είναι η συµµόρφωση µε τους εφαρµοστέους νόµους  κανόνες και 
κανονισµούς του Κράτους καθώς και µε τις εντολές των αρµόδιων αρχών.  Σεβόµαστε και να 
τηρούµε το νόµο κατά την άσκηση των  δραστηριοτήτων µας. ∆εν νοείται άγνοια νόµου και ι  
φροντίζουµε να είµαστε ενήµεροι για τα θέµατα που σχετίζονται µε τη διεκπεραίωση των 
εργασιών µας. Οφείλουµε να απευθυνόµαστε στη Νοµική Υπηρεσία σε περίπτωση που 
χρειαστούµε οποιαδήποτε διευκρίνιση σχετικά µε το νοµοθετικό ή κανονιστικό πλαίσιο.  

 

∆ΩΡΟ∆ΟΚΙΑ 

  Η ∆ιαφθορά/ δωροδοκία είναι µία πράξη στην οποία προβαίνουν οι υπάλληλοι και/ή άλλα 
άτοµα που χρησιµοποιούν ανατεθειµένη σε αυτούς εξουσία για τα προσωπικά τους 
συµφέροντα εις βάρος της Εταιρείας και του οµίλου. Αυτά τα προσωπικά συµφέροντα µπορεί 
να έχουν την µορφή χρηµατικής αξίας, κάθε είδους προσωπικών εξυπηρετήσεων και 
διευκολύνσεων ή ανάρµοστου πλεονεκτήµατος από ή προς εργαζόµενο εταιρείας ή σε 
∆ηµόσιο Λειτουργό προκειµένου να εξασφαλιστεί εµπορικό ή προσωπικό πλεονέκτηµα. Ο 
όρος «όφελος» µπορεί ενδεικτικά να περιλαµβάνει ψυχαγωγία και δώρα. Η δωροδοκία συνιστά 
προδοσία της εταιρικής πίστης κατά την οποία η ζηµιά που προκαλείται είναι κατά κανόνα 
µεγαλύτερη από την υλική αξία της συγκεκριµένης δωροδοκίας. Η δωροδοκία 
κατηγοριοποιείται σε ενεργητική και παθητική.  

Κατά την παθητική δωροδοκία: εργαζόµενος, , ζητεί ή λαµβάνει, άµεσα ή µε τη µεσολάβηση 
τρίτου, για τον εαυτό του ή για τρίτο, πάσης φύσεως αθέµιτα ωφελήµατα, για ενέργεια ή 
παράλειψή του, που ανάγεται στα καθήκοντά του ή αντίκειται σε αυτά.  

Κατά την ενεργητική δωροδοκία: κάποιος που υπόσχεται ή παρέχει σε υπάλληλο, άµεσα ή µε 
τη µεσολάβηση τρίτου, οποιασδήποτε φύσης αθέµιτα ωφελήµατα, για ενέργεια ή παράλειψή 
του, που ανάγεται στα καθήκοντα του ή αντίκειται σε αυτά.  

 Η εταιρεία απαγορεύει ρητά να προσφέρουµε οποιοδήποτε χρηµατικό ποσό ή άλλο όφελος σε 
∆ηµόσιο Λειτουργό ή άλλο ∆ηµόσιο φορέα ή/και τρίτο, καθώς και να ζητούµε ή να λαµβάνουµε 
τέτοιο όφελος, µε σκοπό την εξασφάλιση εµπορικής συναλλαγής την εξασφάλιση εµπορικού 
πλεονεκτήµατος ή προνοµιακής µεταχείρισης.  

Η απαγόρευση ισχύει και για όλα τα πρόσωπα που ενεργούν για λογαριασµό  ή εξ ονόµατος 
της Εταιρείας . Η διάπραξη του αδικήµατος της δωροδοκίας, ενεργητικής ή παθητικής, κατά την 
άσκηση των καθηκόντων µας, ενδέχεται να επιφέρει πέρα πό την αστική και ποινική ευθύνη 
σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία,  και την λύση της σχέσης συνεργασίας µε την εταιρεία.  

Ουδεµία ανοχή υφίσταται σε πράξεις όπως η κλοπή, η υπεξαίρεση, η κατάχρηση, η απάτη, η 
πλαστογραφία, η οικειοποίηση χρηµάτων, αξιών ή οποιονδήποτε περιουσιακών στοιχείων της 
Επιχείρησης. Οι πράξεις αυτές αφενός αποτελούν πειθαρχικά παραπτώµατα, τα οποία 



ελέγχονται σύµφωνα µε τους πειθαρχικούς κανόνες της Εταιρίας και αφετέρου, εφόσον 
συνιστούν ποινικά κολάσιµες πράξεις, παραπέµπονται στις αρµόδιες δικαστικές αρχές. 

Όλοι οι εργαζόµενοι οφείλουν να προστατεύουν την Εταιρία από πράξεις ή παραλείψεις που τη 
ζηµιώνουν. Κατά συνέπεια έχουν την υποχρέωση, όταν υποπέσει στην αντίληψή τους 
συµπεριφορά η οποία είναι επιλήψιµη ή  τέτοια που να χρήζει περαιτέρω διερεύνησης, και σε 
κάθε δε περίπτωση που ανιχνεύονται σε µια  συµπεριφορά στοιχεία τιµωρούµενα από το 
Νόµο, να φέρουν το ζήτηµα σε γνώση των αρµοδίων Υπηρεσιών της Εταιρίας. 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ 

Η εταιρία µας συµµορφώνεται µε όλες τις οι οδηγίες και τις κατευθύνσεις για την προστασία και 
ασφάλεια των προσωπικών δεδοµένων όλων των ενδιαφεροµένων µερών, σύµφωνα µε το 
εκάστοτε ισχύον κανονιστικό πλαίσιο. Όλοι οι εργαζόµενοι  οφείλουν να συµµορφώνονται προς 
τους νόµους και τους κανονισµούς που αφορούν στην προστασία των προσωπικών 
δεδοµένων Η εταιρία πρέπει να προστατεύει τα προσωπικά δεδοµένα των εργαζοµένων, 
επιτρέποντας την χρήση τους από εξουσιοδοτηµένα πρόσωπα και µόνο . 

ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ 

Η Πολιτική Πρόληψης και Αντιµετώπισης Σύγκρουσης Συµφερόντων έχει υιοθετηθεί από την 
Εταιρεία σύµφωνα µε το άρθρ.14, παρ.3 (ζ) του ν.4706/2020 και το άρθρο 14 του ν.4209/2013 
και αναφέρεται στον τρόπο πρόληψης, αναγνώρισης και διαχείρισης καταστάσεων 
σύγκρουσης συµφερόντων. Αναλυτικότερα, στόχος της εν λόγω Πολιτικής είναι να διασφαλίσει 
ότι οι επιχειρηµατικές αποφάσεις λαµβάνονται σύµφωνα µε τα συµφέροντα της Εταιρείας και 
όχι βάσει προσωπικών συµφερόντων, σχέσεων ή ωφελειών µέσω χαρτογράφησης του τρόπου 
µε τον οποίο η Εταιρεία:  

• Προσδιορίζει περιπτώσεις ή περιστάσεις που συνιστούν ή µπορούν να προκαλέσουν 
σύγκρουση συµφερόντων, οι οποίες ενδεχοµένως να συνεπάγονται ουσιαστικό κίνδυνο για τα 
συµφέροντά της. • Εφαρµόζει επαρκείς και αποτελεσµατικές διαδικασίες, µηχανισµούς και 
συστήµατα για την πρόληψη, τον εντοπισµό και την καταστολή καταστάσεων σύγκρουσης 
συµφερόντων.  

• Γνωστοποιεί τα περιστατικά σύγκρουσης συµφερόντων στη ∆ιοίκηση  

• Εποπτεύει και αξιολογεί την καταλληλότητα και αποτελεσµατικότητα των µέτρων αποτροπής 
σύγκρουσης συµφερόντων.  

• Θέτει το πλαίσιο αποδοχής συγκεκριµένων καταστάσεων σύγκρουσης συµφερόντων, εφόσον 
τα εν λόγω συµφέροντα των υπόχρεων προσώπων περιορίζονται σηµαντικά ή αποτελούν 
αντικείµενο κατάλληλης διαχείρισης. 

 Για το σκοπό αυτό, η Εταιρεία έχει καταρτίσει «∆ήλωση Μη Σύγκρουσης Συµφερόντων» 
καθώς και «Έντυπο γνωστοποίησης καταστάσεων σύγκρουσης συµφερόντων».  

ΣΥΝΕΧΗΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗ 

Η διαρκής επένδυση της εταιρίας στους ανθρώπους της µε τη συνεχή εκπαίδευσή τους 
συµβάλει στην επίτευξη  θετικών αποτελεσµάτων σε όλες τις δραστηριότητες. Οι βέλτιστες 
πρακτικές και τα σύγχρονα εργαλεία δουλειάς προάγουν την αξιοποίηση των δυνατοτήτων και 
ευκαιριών για την εξασφάλιση ανταγωνιστικής υπεροχής αλλά και εταιρικής βιωσιµότητας. 
Λαµβάνεται µέριµνα για τη συνεχή ανάπτυξη των επαγγελµατικών γνώσεων και δεξιοτήτων 
των εργαζοµένων. 

ΑΣΦΑΛΕΙΑ και ΥΓΕΙΑ 



Η προστασία της υγείας και της ασφάλειας σε όλους τους τοµείς της δραστηριότητας θεωρείται 
υψίστης προτεραιότητας. Η Υγεία & Ασφάλεια των εργαζοµένων, η πρόληψη κινδύνου, η λήψη 
µέτρων προστασίας και η εφαρµογή των απαιτούµενων κανόνων ασφαλείας  καθορίζουν την 
επιχειρησιακή πολιτική της Εταιρίας. Είναι συνεχής η εκπαίδευση και η καθοδήγηση των 
εργαζοµένων για την απαρέγκλιτη τήρηση και εφαρµογή των µέτρων προστασίας .Ο στόχος 
του µηδενικού δείκτη ατυχηµάτων στον εργασιακό χώρο  είναι πρωταρχικά ευθύνη της 
∆ιοίκησης, αλλά και όλων των εργαζοµένων. 

ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ  

 Οι σχέσεις της εταιρείας µε τους πελάτες της πρέπει να διέπονται από διαφάνεια, 
εµπιστοσύνη, σεβασµό, ειλικρίνεια και ακεραιότητα, διασφαλίζοντας έτσι την εµπιστοσύνη τους 
για την ανάπτυξη και διατήρηση µακροχρόνιων σχέσεων συνεργασίας. Ακολουθούµε τις 
βέλτιστες πρακτικές και τα πρότυπα επαγγελµατικής συµπεριφοράς. ∆ηµιουργούµε προϊόντα 
που ανταποκρίνονται στις ανάγκες των πελατών µας µας. ∆εσµευόµαστε να παρέχουµε 
υψηλής ποιότητας υπηρεσίες και προϊόντα µε την χρήση σύγχρονων µεθόδων λειτουργίας , 
τεχνολογίας και έρευνας, σε συµµόρφωση µε την ισχύουσα νοµοθεσία. Στόχος µας είναι να 
προσφέρουµε συνεχώς προστιθέµενη αξία. Αυτό µπορεί να επιτευχθεί όταν φροντίζουµε και 
καλύπτουµε τις ανάγκες, τις επιθυµίες και τις προσδοκίες των πελατών µας στον µεγαλύτερο 
δυνατό βαθµό. 

Ο σεβασµός µας προς τους πελάτες µας αντικατοπτρίζεται επίσης από τις πρακτικές της 
εταιρείας όσον αφορά την προστασία της ιδιωτικότητας. Συγκεκριµένα, η συλλογή 
προσωπικών δεδοµένων περιορίζεται στη συλλογή πληροφοριών που είναι απαραίτητες για 
την παροχή προϊόντων και υπηρεσιών ή σε πληροφορίες που παρέχονται οικειοθελώς και µε 
ελεύθερη συναίνεση του πελάτη.  

∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΜΕΤΟΧΟΙ 

∆ιοίκηση και στελέχη έχουν έναντι της Εταιρίας και των µετόχων της την υποχρέωση να 
διαχειρίζονται τις εταιρικές υποθέσεις µε την επιµέλεια του συνετού επιχειρηµατία, µε πίστη και 
αφοσίωση στην επίτευξη των εταιρικών στόχων, διασφαλίζοντας συγχρόνως την ίση 
µεταχείριση των µετόχων που βρίσκονται στην ίδια θέση .Έναντι των εργαζοµένων και 
συνεργατών της Εταιρείας καθώς και των εποπτικών αρχών, έχουν την υποχρέωση την  ορθή 
εφαρµογή  του παρόντος κώδικα δεοντολογίας και του συνόλου των αρχών και της πολιτικής 
της Εταιρείας 

ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 

 Συναλλασσόµαστε µε τους προµηθευτές βασιζόµενοι στην εµπιστοσύνη και τον αµοιβαίο 
σεβασµό και εξασφαλίζουµε να δηλώνεται εκ µέρους τους ,ότι συµφωνούν να 
συµµορφώνονται µε τις αρχές της επιχειρηµατικής ηθικής που υιοθετούµε ως εταιρία. Η 
εταιρεία παρέχει σε όλους τους υφιστάµενους ή υποψήφιους προµηθευτές της ισότιµες 
ευκαιρίες και απαιτεί από τους προµηθευτές της να εφαρµόσουν τα ίδια πρότυπα 
ακεραιότητας. Οι αποφάσεις της εταιρείας, σε επίπεδο συνεργασιών, βασίζονται σε 
αντικειµενικά κριτήρια όπως: η ποιότητα των παρεχόµενων προϊόντων και υπηρεσιών, η άρτια 
και άµεση εξυπηρέτηση του πελάτη, η τιµολογιακή πολιτική, η οικονοµική φερεγγυότητα, η 
χρονική συνέπεια στην παράδοση των προϊόντων και των υπηρεσιών, η συµµόρφωση µε τις 
βασικές αρχές της βιώσιµης ανάπτυξης και ιδιαίτερα µε συγκεκριµένα περιβαλλοντικά και 
κοινωνικά κριτήρια, η ύπαρξη κατάλληλης τεχνολογικής υποδοµής σύµφωνα µε τις εκάστοτε 
ανάγκες της εταιρείας, καθώς και η εµπειρία και η ακεραιότητα ενός προµηθευτή. Οι 
εργαζόµενοι πρέπει να γνωρίζουν ότι ο στόχος είναι η διασφάλιση αξιόπιστων και αδιάλειπτων 
πηγών εφοδιασµού µέσω της διαδικασίας αξιολόγησης, η οποία συµβάλλει στην προστασία 
της φήµης της εταιρείας. 



ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΣΤΟΝ ΚΩ∆ΙΚΑ 

Ο παρόν Κώδικας ∆εοντολογίας παρουσιάζει τις κατευθυντήριες αρχές που στηρίζουν τη 
δέσµευση των εταιριών του οµίλου  της ΙΝΤΕΡΓΟΥΝΤ ΞΥΛΕΜΠΟΡΙΑ, για συµµόρφωση και 
δεοντολογική συµπεριφορά .Είναι ένα εργαλείο που βοηθά τον καθένα από εµάς να ενεργεί µε 
ακεραιότητα..  Ο Κώδικας ∆εοντολογικής Συµπεριφοράς αποτελεί για όλους υποχρεωτικό 
πρότυπο συµπεριφοράς που πρέπει να εφαρµόζεται πιστά, χωρίς παρεκκλίσεις 

ΙΣΧΥΣ ΤΟΥ ΚΩ∆ΙΚΑ  

Η  διαπίστωση παραβάσεων του παρόντα Κώδικα επιφέρει τις επιπτώσεις που προβλέπονται 
στο ισχύον κανονιστικό πλαίσιο και το Πειθαρχικό ∆ίκαιο της Εταιρίας. Ο Κώδικας ισχύει από 
την ηµεροµηνία έκδοσής του, θα διανεµηθεί σε όλους τους εργαζόµενους και βρίσκεται 
αναρτηµένος στην εταιρική ιστοσελίδα της Εταιρίας, καθώς και στην Πύλη Εσωτερικής 
Επικοινωνίας. 


